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OCOBEHHbLIE XAPAKTEPUCTUKHU
N CBOUCTBA MATEPUAITIA

< OKOMorM4yecku YNCTbli MaTepuan, He < [1na Bo3BeOeHUs CTEH N Neperopoaok
COOEPXKUT U HE BblAENSIET ONaCHbIX BbicOTOM Gonee 4 MeTpoB
BELLECTB
< [N n3rotoBneHusi rmncoBbIX
% Ha runcoBon ocHoBe Anst BHYTPEHHMX 3NeMeHTOoB
pabor
< [1na npykneMBaHuWsl rMncoBow
< [Ona knagku nasorpebHeBbIX NAUT 1 6110KOB NENHUHbI, NOTOMOYHBbIX FMMNCOBbLIX
NINHTYCOB N pasHOro Buaa
< [na kpenneHus v 3agenku ctoikos KT, «* TUMNCOBON MIINTKU
BNwrcn
« [nga cknemBaHusa OeKopaTMBHbIX
< [ns kpenneHus N3onsaLUoHHbIX 3MEMEHTOB N N3O0ENnNA Ha OCHOBE
MaTepuanoB (MEHOMONNCTUPONbHBIX U rmnca
MUHEpanoBaTHLIX NINT)
« O6nagaet BbICOKOW agresven m
% [1nsa KpenneHus NpeccoBoro u BbICOKOW MPOYHOCTbIO COeaUHEHMS C
HecnpeccoBoro neHonnacTa OCHOBaHMEeM
< [1nda oTAenkn OKOHHbIX OTKOCOB B < Cosgaet 6e3onacHbIi U KOMOPTHBLIN
NMOMELLIEHUSX C HOPMarnbHOW BNaXXHOCTbIO MUKPOKIMMAT BHYTPU NOMELLIEHUIA
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
0 =T cepbln
Ot o= LN = W T V[0 1 i 1= 1 < 0,63 Mmm
MponopLmMs 3aMECA HA 1 KT CMECH. . ...uveeeeeeeteiteeteae et eat e e eneeneaaeananes 0,33 - 0,36 n/Boabl
Mponopumsa 3aMeCa HA 30 KM CMECU. .....ueeeeeeeeteeeeeeaeeaeeaeeneeaeeneaenne s 9,9 - 10,8 n/Boabl
Pacxon npy MoHTaxe TKITU TBIL. ..., 3,5 - 5 Kkr/m?
Pacxon mpy KnagKke [T .. e e aaa s 1,5 - 2 kr/m2
TOSLLMHA CIIOSA PACTBOPA. -« -t e eeueeeene et aaea et e e e et e e e e ee e e e e e ea e ae e e e e e eneeaeaneneaens 2 -30 Mm
[TPOUHOCTD HA CIKATUE ... e e ettt et et e et e e e e e e e e e e e e e et et e e et e e e e e e a e a e e e na e e eneaan 6 Mla
[MPOYHOCTL CLIEMNMEHUS C OCHOBAHMEM. ... ..ueeene et et e et e et e e e e aa e aneaaaaeeaneans 0,5 MlMa
HKNBHECTIOCOOHOCTD PACTBOPA. .+t eveveeeeeeenee e enaeeneaeeanenaaenenanannnannnenaenes He meHee 60 MUHYT
(O 17401 S FoT= I =1 01=1Y F= I Y= (5 o 1 15 MuHYT
2T T=T Y F= T Co] o] 011 g 7] o = P 10 MuHYT
[ (oTed 3 1= 1Yo T L= o= 1o 1 1= He paHee 24 yacoB
[OCTVXKEHME MOSTHOM MPOUHOCTM. ... eueteneeetateeeteaeaeeaeae e eaeae e en e eaeen e e ennreeeeeeaaaaaans 7 CyTOK
TemnepaTypa PaBOT N OCHOBAHMS. ... ....uuenneeneaeeee e eeeeeaeaeaeenenes ot +5°C go +30°C
TeMnepaTyPa AKCMITYATALM . ... .c.u et ee e e et e e et e e e e e e e e ene e e ot +5°C go +50°C
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